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Au da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT' da Sessão

Legislativa da Quarta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 03 de Novembro

de 2015, às 19h00min, tendo poÍ local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré

- MT, com a presença dos Vereadores: Ademar Matias dos Reis - Presidente' Marcos

CesarScherer_VicePresidente,JovaneBarbosaAlves_losecretario,LourismarAlves

daCosta-2osecretarioeosdemaisVereadores:CleideAparecidaTatto'Marcelo
Rodrigues de Azeredo, Raquel Pontes Guimarães' Ubirajara Teodoro Fróis e Rodrigo

Teidzastse Para'udza. Havendo número legal de Vereadores o Seúor Presidente deu-se

início a Sessão e após cumprimentâr todos os presentes' passou-se pam o PEQUENO

EDIENTE onde solicitou a compreensão de todos' pois as atas de no 021 e

§

§!

02212015 não foram possíveis ser redigidas em tempo hábil' e como não havia

protocolos para serem lidos passou se ao Grande Expediente' paÍa apresentação das

proposições apresentadas pelos vereadores, na qual solicitou a leitura da indicação n"

O2OI2O15 de autoria do vereador Marcos Cesar Scherer' indicar a prefeita municipal'

para que seJ a feita a alteração no estatuto dos servidores públicos no caput teÍceiro art'

89, incluindo a licença matemidade que não se encontra especificada e que amplie a

licença Para gestante de 120 para 180 dias, em seguida foi feita a leitura do

Requerimento n' 03712015 de autoria da vereadora Raquel Pontes Guimarães' requerer

da chefe do Poder executivo, para que providencie o patrolamento das estradas de todas

as aldeias indígenas do município, e foi colocado em discussão e sem manifestação tot

colocado em votação e aprovado por unanimidade, ato continuo solicitou a leitura do

requerimento n" 038/2015 de autoria da vereadora Raquel Pontes Guimarães,

requerendo da chefe do poder executivo para que seja providenciado a análise das águas

do município, e solicitar as analises que já foram feitas' e foi colocado em discussão e

sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, ato continuo

foi feita a leitura da indicação n" 02112015 de autoria do vereador Lourismar Alves da

Costa, indicar a prefeita municipal, paÍa que seja provldenciado a construção de uma

rede de água no novo loteamento do município' ato continuo foi fe

indicaçáo f 02212015 de autoria do vereador Lourismar Alves da Costa, indicar a

municipal, para que seja providenciado a rede de energia elétrica no novo

ita a leitura da I

\N prefeita
foi feita a leitura do requerlmento no 03412015
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de autoria do vereador Lourismar Alves da Costa' requerer da chefe do poder execuüvq

paÍa que seja providenciado a reforma da ponte que da acesso a aldeia Maire'a' e foi

colocadoemdiscussãoeapósmanifestaçãofoicolocadoemvotaçãoeaprovadopor

unanimidade,atocontinuofoifeitaaleituradaindicaçãon"O23l20l5deautoriado
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vereador Marcos Cesar Scherer, indicar a prefeita municipal, para que se1a

providenciado um gerador de energia para o setor de saúde, ato continuo foi feita a

leitura da moção de conglatulação e louvor no OO2t2Ol5 de autoria do vereador Marcos

Cesar Scherer, ProPondo moção de aplausos ao Clube de Desbravadores Feras do

Araguaia de Nova Nazare, e foi colocado em discussão e após manifestação foi

colocado em votação e aProvado Por unanimidade, em seguida o seúor presidente

informou que as referidas indicações seriam encamiúadas ao poder executivo, ato

continuo Passou seaOrdemdoDia'ecomonãohaviamatériaparaSerdiscutida

passou-seaPalavra Livre, estando escritos os seguintes vereadores: Vereador

Lourismar Alves da Costa, Vereadora Raquel Pontes Guimarães' Vereador

Jovane Barbosa Alves, Vereador Marcos Cesar Scherer, Vereador Adetnar

Matias dos Reis, Vereadora Cleide Aparecida Tatto, Vereador Marcelo

Rodrigues de Azeredo, em segu ida passou se ao encelramento na qual o senhor

presidente agradeceu a Presença de todos e informou a todos que a proxlma

sessão ordinária será realizada no dia 16 de novembro de 2015 no recinto da

câmara municiPal, ao que eu, Jovane Barbosa Alves, 1o Secretário, superintendi a

redação da Presente Ata, que de acordo com o Regimento Interno, será lida'

assinada e aProvada por mim e Pelos demais Vereadores Presentes'
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